



Szihalom Községi Önkormányzat

Képviselő-testülete

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 12-én (kedd) 17.00 órakor tartott rendkívüli Képviselő-testületi ülésén.

Rendelet, határozat száma	Tárgy
13/2017. (IX. 13.) RENDELET	Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) ÖK rendelet módosítása
85/2017. (IX. 12.) Határozat	Bursa Hungarica Pályázat benyújtása

X.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. szeptember 12-én (kedd) 17.00-kor megtartott RENDKÍVÜLI Képviselő-testületi ülésén.

Testületi ülés helye: Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségének tanácskozó terme.

Jelen vannak:

- Bóta József Sándor polgármester
- Dr. Joó Csaba képviselő
- Farkas József képviselő
- Tóth Barnabás képviselő
- Zelei Rajmund József képviselő

Tanácskozási joggal megjelent : Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető.

Jegyzőkönyvet vezeti: Majoros Viktória pénzügyi vezető tanácsos

Bóta József Sándor polgármester: 17.00-kor az ülést megnyitja, köszönti a megjelenteket, megállapítja a határozatképességet, ismerteti a napirendi pontokat, melyet a képviselő-testület egyhangúlag elfogad.

Napirendi pontok:

- 1) Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítása

Ea: Bóta József Sándor polgármester

Bóta József Sándor polgármester elmondja, hogy az előző képviselő-testületi ülésen határozati döntés született a közmeghallgatás idejéről és formájáról. Mivel a korábbiaktól eltérő formában kívánjuk lebonyolítani az ez évi közmeghallgatást ezt a változást át kell vezetni az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatán is. Elmondja, hogy a szabályzat 53. §-a az (5), (6), (7) bekezdéssel egészül ki az alábbiak szerint:

A közmeghallgatáson részt vevő helyi lakosok és helyben érdekelt szervezetek képviselői felszólalási jeggyel helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek a Képviselő-testület tagjaihoz és a helyben érdekelt szervezetek képviselőihez. Egy hozzászóló egyszer szólalhat fel, mely felszólalás keretében bármely közérdekű ügyre kitérhet együttesen legfeljebb 5 percen. A felszólalási jeggyel rendelkező a válaszadást követően viszontválaszra jogosult, melynek időtartama legfeljebb 1 perc. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb 15 napon belül választ kell adni. A felszólalási jegyek a Füzesabonyi Közös Önkormányzati Hivatal Szihalmi Kirendeltségén igényelhetők a közmeghallgatás napját megelőző másodkik napig, vagy a közmeghallgatás megkezdéséig, illetve közvetlenül a közmeghallgatás előtt a helyszínen is, de erre az érdemi választ a Képviselő-testület 15 napon belül köteles adni. A felszólalási jegyek néve szólóak, egy személy, szervezet csak egy jegyet igényelhet.

Kéri, amennyiben a Képviselő-testület a fenti megfogalmazással egyetért és kérdése, kérése nincs szavazzák meg a Szihalom Községi Önkormányzat 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendeletének fentiek szerinti módosítását.

A Képviselő-testület a rendeletmódosítást egyhangúlag elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2017. (IX.13.) önkormányzati rendelete Szihalom Községi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2013. (III. 28.) önkormányzati rendelete módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Széll Gáborné Blaskó Erzsébet Kirendeltség-vezető: Tájékoztatja a képviselőket, hogy ebben az évben is lehetőség van Bursa Hungarica Pályázat benyújtására, melynek célja az esélyteremtés érdekében a hátrányos helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok felsőoktatásban való támogatása. Többszintű támogatási rendszer, pénzügyi fedezetként három forrása van, az önkormányzati, a megyei önkormányzati, illetve a felső oktatási intézmény általi támogatás. Javasolja a pályázat benyújtását.

Szavazásra bocsátja a javaslatot, amit a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szihalom Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
85/2017. (IX. 12.) HATÁROZATA

Tárgy: Bursa Hungarica Pályázat benyújtása

A határozat a jegyzőkönyv mellékletét képezi.


Több napirendi pont nem volt, több kérdés, észrevétel nem hangzott el. Bóta József Sándor polgármester az ülést 17.20-kor bezárta.


Bóta József Sándor
Polgármester

K.m.f.

Hidvéginé Dr. Szigetvári Erika
Jegyző nevében és megbízásából




Széll Gáborné Blaskó Erzsébet
Kirendeltség-vezető